Du calcul écrit en couleur

54 +367 + 169

5479 - 1563

7892 + 6584

5070 - 1561

——

1000 - 364

6789 + 984

/ 5489 2564
206 + 749 + 1056 a

Effectue sur une feuille séparée les calculs qui sont écrits dans le masque. Colo-
rie le masque en fonction du dernier chiffre du résultat.

Si la réponse se terminepar O ou 7  colorie en rouge.
Silaréponse se terminepar 1 ou 5  colorie en bleu.
Sila réponse se terminepar 2 ou 8  colorie en jaune.
Si la réponse se termine par 3 ou 9  colorie en orange.
Si la réponse se termine par 4 ou 6  colorie en vert.



